
Multiplication et Division par 10⁻³ (B)Trouvez chaque produit ou quotient.
9,791 × 10⁻³ = 7,8206 × 10⁻³ =
5,66 ÷ 10⁻³ = 1,9905 × 10⁻³ =
2,6 × 10⁻³ = 1,6 × 10⁻³ =
9,204 × 10⁻³ = 4 × 10⁻³ =
8,946 × 10⁻³ = 4,063 ÷ 10⁻³ =
4,3953 × 10⁻³ = 5,12 ÷ 10⁻³ =
9,29 ÷ 10⁻³ = 4,48 × 10⁻³ =
4,5103 ÷ 10⁻³ = 5,8 ÷ 10⁻³ =
2,9 ÷ 10⁻³ = 3,4 ÷ 10⁻³ =
2,4 ÷ 10⁻³ = 3,0887 ÷ 10⁻³ =
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Multiplication et Division par 10⁻³ (B) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
9,791 × 10⁻³ = 0,009791 7,8206 × 10⁻³ = 0,0078206

1,9905 × 10⁻³ = 0,0019905
2,6 × 10⁻³ = 0,0026 1,6 × 10⁻³ = 0,0016
9,204 × 10⁻³ = 0,009204 4 × 10⁻³ = 0,004
8,946 × 10⁻³ = 0,008946
4,3953 × 10⁻³ = 0,0043953

4,48 × 10⁻³ = 0,00448
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5,66 ÷ 10⁻³ = 5 660

4,063 ÷ 10⁻³ = 4 063
5,12 ÷ 10⁻³ = 5 120

9,29 ÷ 10⁻³ = 9 290
4,5103 ÷ 10⁻³ = 4 510,3 5,8 ÷ 10⁻³ = 5 800
2,9 ÷ 10⁻³ = 2 900 3,4 ÷ 10⁻³ = 3 400
2,4 ÷ 10⁻³ = 2 400 3,0887 ÷ 10⁻³ = 3 088,7


